
KINO SVĚTOZOR červenec 2020 

Červenec většinou začíná být obdobím dovolených a školních prázdnin. Bohužel, v letošním roce je to celé 

poněkud jiné. I s kulturou je to jiné.  

 

Většinou se opakují úspěšné filmy prvního pololetí, ale letos vlastně nových filmů bylo hodně málo. Máme tedy 

prostor pro mimořádnou akci, která se koná vlastně také kvůli letošní pandemii. Jde o Mezinárodní filmový 

festival v Karlových Varech. Při přípravách 55. ročníku MFF KV zhlédli členové programového oddělení festivalu 

řadu zajímavých filmových titulů, o nichž jsou přesvědčeni, že by měly velkou odezvu u festivalového publika. 

Vzhledem k tomu, že plán uvolňování opatření vlády počítá s otevřením kin pro daný počet návštěvníků od 8. 

června, rozhodli se připravit speciální verzi tradiční přehlídky Vary ve vašem kině, která by v původním 

festivalovém termínu (3.-11.7.2020) nabídla divákům kin po celé České republice mimořádný výběr snímků, 

které stojí za to vidět. 

 A proto zveme všechny diváky na tuto jedinečnou akci, která nemá v historii festivalu obdoby. V 96 sálech po 

celé republice se bude promítat festival. Nebude chybět ani známý červený koberec (i když jenom kousek…). 

Také festivalové hrnečky budou. Dokonce v každém městě s potiskem daného města. Bude se tedy jednat o 

opravdu zvláštní sběratelský artikl. 

 V hlavním sále kina Světozor se odpromítají každý den dvě projekce a to od 17:00 a 20:00hodin. V druhém sále 

– sále Aurora se bude promítat každý den jedna projekce od 20:00hodin. Vstupenky lze rezervovat i zakoupit na 

našich stránkách www.kinotrebon.cz, případně na našich pokladnách od 10.6. Neváhejte a vstupenky si 

zajistěte včas. Předejdete případnému zdržení před promítáním.  

 

A co nabídneme pro diváka po festivalu ? 

 

Několik úspěšných filmů přece jenom v letošním roce bylo a i v červenci budou další premiéry. 

 

Pro děti je tu nový animák Vzhůru za sny  

Život dvanáctileté holky Míny se obrátí vzhůru nohama hned nadvakrát. Poprvé, když proti své vůli dostane 

nevlastní sestru Jenny. Ta je stejně stará jako ona, zničehonic se přistěhovala, je strašně otravná a všichni 

očekávají, že se z nich stanou nejlepší kamarádky. A pak podruhé, když ve spaní během jednoho snu objeví 

senzační tajemství. Přijde totiž na to, jak vlastně sny vznikají. Díky šťastné nehodě zjistí, že svět snů má podobu 

nekonečných filmových studií, které připomínají Hollywoodskou továrnu na sny……  

 

Koncem července jde také do kin nový životopisný film Havel 

Celovečerní film Havel přináší příběh jedné z nejvýraznějších osob naší historie Václava Havla z jeho 

disidentských dob, kdy ještě nebyl slavnou osobností. „Portrét státníka nečekejte,“ slibuje režisér Slávek Horák. 

Film se soustředí na Havlův bouřlivý osobní život, kterému dominuje boj za pravdu a správnou věc, 

pronásledování, věznění a také milostné vztahy, vlastní pochyby a humor. V centru všeho je pak neobvyklý a o 

to silnější vztah s manželkou Olgou. 

Film Havel se odehrává mezi roky 1968 a 1989 a zachycuje dlouhou cestu a proměnu hlavního hrdiny od 

lehkovážného a úspěšného dramatika šedesátých let, přes bojovníka za lidská práva v letech sedmdesátých až 

po vůdčí osobnost sametové revoluce a celosvětovou ikonu. Dějiny jsou ale až v druhém plánu, 

film Havel nabízí především velký, vzrušující a málo známý příběh, jakých není ve světě mnoho. 

 

Nevynecháme ani nový dokument Meky, který uvedeme i v rámci filmového festivalu. 

Byl to tehdy jeden z největších šoků naší populární hudby, po čtrnácti nepřetržitých vítězstvích Karla 

Gotta v anketě Zlatý slavík mu tuhle nejprestižnější hudební cenu Československa vyfouknul plachý brýlatý 

outsider, zpěvák Miro Žbirka z Bratislavy. Psal se rok 1982, Meky zažíval svou vlastní beatlemánii, psal hity, 

http://www.kinotrebon.cz/
https://www.csfd.cz/tvurce/33226-vaclav-havel/
https://www.csfd.cz/tvurce/132225-slavek-horak/
https://www.csfd.cz/tvurce/51277-olga-havlova/
https://www.csfd.cz/tvurce/951-karel-gott/
https://www.csfd.cz/tvurce/951-karel-gott/
https://www.csfd.cz/tvurce/48783-miro-zbirka/


které žijí doteď. Mimo reflektory měl za sebou už řadu bolesti, před sebou měl dlouhou cestu plnou zvratů až 

k natáčení ve vyhlášených studiích Abbey Road. Co všechno potkalo Mekyho Žbirku od chvíle, kdy poprvé vzal 

do ruky kytaru, až do momentu, kdy svůj život odhalil filmařům? Býval dlouhovlasým rockerem i britským 

elegánem, ještě před plnoletostí hrával jako námezdní muzikant v cizině, zažil ztrátu bratra, vyhazov z kapely 

stejně jako davy fanynek, slávu a hudební triumfy, má za sebou odchod do ústraní i velký návrat. Jak se 

vyrovnal s havárií blízké osoby a se svody všemocné komunistické strany v době socialismu? Film Meky vypráví 

o naprosté oddanosti hudbě, o víře ve vlastní cestu, přestože často vedla jinudy, než mu všichni doporučili.  

 

Do kin míří v červenci i dvě obnovené premiéry a jejich názvy určitě nejsou neznámé. Jde o filmové bestsellery 

KOUŘ a SAMOTÁŘI. 

Z dalších filmů, které si stihly zatím v tomto roce odbýt svoji premiéru uvedeme:  3Bobule, Bourák, Chlap na 

střídačku 

 

Kino se tedy vrací do svého stálého režimu i s plnou kapacitou sálů. 
 O případných nových uvolněných premiérách Vás budeme informovat na našich stránkách www.kinotrebon.cz.   
 
K našemu stálému provozu patří také levné pondělky nejen pro seniory. 

V červenci uvádíme: 

13.7. Příliš osobní známost 

20.7. Volání divočiny 

27.7. Vlastníci  

 
-------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 

KINOKAVÁRNA S POKLADNOU OTEVŘENA OD 15:00hod. DO 22:00hod. 
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